
PRIJAZNOST TI BO KRILA DALA, VEDNO RECI PROSIM IN HVALA 

Ta teden je v našem vrtcu dišalo po igri, glasbi, gibanju in učenju skozi različna 

doživetja. Otroci so vsak dan odkrivali nekaj novega in uživali v skupnih trenutkih, ki 

so še bolj povezali prijateljstva in nas spomnili na moč prijaznosti.  

V ponedeljek smo imeli prav poseben obisk. K nam so prišli otroci iz Ciriusa skupaj s 

fizioterapevtko gospo Diano Batista, ki je v sodelovanju z gospo Klavdijo Krušec 

(fizioterapevtko) ustvarila knjigo Gibalna igralnica prijateljstva. Skupaj smo se podali v 

sproščeno gibanje skozi igro, pri čemer so nas gospa Diana in otroci s svojim posebnim 

govorom vodili skozi različne vaje in aktivnosti. Otroci so se smejali, raziskovali svoje 

telo in uživali v gibanju, pri tem pa spoznavali, kako prijazno sodelovanje prinaša 

veselje in prijateljstvo. 

 

Drugi dan v tem tednu nas je obiskala glasba. Glasbenika, gospa Vida in gospod 

Andrej sta nam predstavila violino in harmoniko, otroci pa so se brez zadržkov 

prepustili ritmu in melodijam. Skupaj smo peli, plesali in odkrivali čar glasbe. 

Navdušenje je bilo nalezljivo, otroški smeh in pesem pa sta napolnila ves prostor. 

 

 



 

 

Sreda je bila namenjena spoznavanju pomoči in reševanju. Obiskal nas je reševalec 

iz Zdravstvenega doma Ajdovščina, gospod Jure Krašna, ki je otrokom na prijazen in 

zanimiv način predstavil svoje delo in reševalno vozilo. Volk, plišasta igrača, je postal 

naš “glavni pacient” otroci so mu skupaj z reševalcem pomagali. Bili so pravi mali 

junaki, pri oskrbi. Spoznali smo, kako pomembno je biti prijazen, pomagati drugim in 

se zanje truditi. 

  



 

V četrtek smo strokovne delavke prvega trakta pripravile prav posebno predstavo. S 

kamenčki, na katerih so bili narisani nastopajoči, smo otrokom pripovedovale zgodbico 

Pod medvedovim dežnikom. Otroci so z navdušenjem spremljali zgodbo, sodelovali pri 

igri in z velikim veseljem odkrivali, kako lahko tudi majhne stvari – kot so kamenčki – 

pripomorejo k velikim doživetjem in skupnemu ustvarjanju. 

 

Teden smo zaključili z obiskom Lavričeve knjižnice v Ajdovščini. V Lavričevem 

gledališču smo si ogledali predstavo o Bibliobusu, nato pa smo se sprehodili po 

knjižnici, vse do bralnega kotička, kjer se skriva čarobnost besed in zgodb.  

 



Celoten teden je bil zaznamovan s polno smeha, igre, glasbe, gibanja in novih izkušenj. 

Vsak dogodek nas je spomnil, kako pomembno je biti prijazen, kako pomembno je reči 

“prosim” in “hvala” saj s tem razširjamo krila prijaznosti v vsakdanjem življenju. Skupaj 

smo se imeli res lepo, ustvarili smo spomine, ki bodo še dolgo ostali v naših srcih. 

Otroci in strokovne delavke iz I trakta 

 

 

 

 

 

 

 


